
 

 

Tárgy: Csatlakozás a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Polgármester Úr! 

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy Veszprém városa a Bakony-Balaton régió 99 
településével együtt az Európa Sportrégiója címet viselheti 2026-ban. 
 
A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 cím elnyerése valódi közös eredmény. 
Ehhez száz település összefogása és bizalma kellett.  
Hálásan köszönjük a nyitottságot, az együtt gondolkodást és az aktív részvételt, amelyek 
mind hozzájárultak ehhez a sikerhez. A most megszerzett cím kiváló alkalom arra, hogy a 
sport és az egészséges életmód segítségével még erősebb, összetartóbb közösségeket 
építsünk. Meggyőződésünk, hogy azokat a célokat, amelyeket a pályázatban 
megfogalmaztunk, közös munkával most el is érhetjük.  
 
Az Európa Kulturális Fővárosa programhoz hasonlóan, a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. az 
Európa Sportrégiója 2026 program előkészítő, koordináló és megvalósító szervezete.  
 
Jelen levelünkkel azzal a meghívással fordulunk Önhöz, hogy településével hivatalosan is 
csatlakozzon a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 program megvalósításához 
és a következő években együtt dolgozzunk azon, hogy a cím által régiónk még élhetőbbé 
váljon. 

A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programjához való csatlakozás az 
alábbi modell szerint történik: 

Minden, a csatlakozás mellett döntő település részéről kérnénk egyrészt egy formális 
elköteleződést, másrészt az Európa Kulturális Fővárosa program gyakorlatából kiindulva, 
egy szimbolikus anyagi hozzájárulást is.  

A csatlakozási szándéknyilatkozatot beküldött települések esetében ez 1 euro/lakos 
anyagi hozzájárulást jelent, a 2026-os év vonatozásában. 
A fenti hozzájárulás a sportrégiós programban és az azt támogató fejlesztési forrásokat 
biztosító pályázati kiírásban való részvétel feltétele, amit szükség esetén kérünk testületi 
határozatban is rögzíteni.  
 
 
 
 
 



 

 

A hozzájárulás többek között az alábbiakra jogosítja fel a csatlakozott településeket és az 
ott tevékenykedő szervezeteket: 
 

- A Veszprém-Balaton 2023 Zrt. által kiírt pályázatokon történő részvétel 

- A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programját érintő marketing- 
és kommunikációs kampányba történő bevonás 

- Kommunikációs és marketing együttműködés a már egyébként is megvalósuló 
sportesemények kapcsán 

- A HelloVeb régiós programajánló oldalon való megjelenési lehetőség 
https://helloveb.hu/ 

- A programhoz kapcsolódó, adat vezérelt monitoring rendszer elemzésekhez 
való hozzáférés  

 
Tisztelettel kérjük, tanulmányozza a jelen levélben foglalt csatlakozási lehetőséget. 
Felhívjuk figyelmét, hogy pályázatot csak aláírt csatlakozási szerződés és a befizetett 
tagsági díj beérkezését követően tudunk befogadni.  
 
A csatlakozási szerződést hamarosan küldjük az Ön részére. 
 
További kiegészítő információkat honlapunkon, a sportregio2026.hu/ oldalon találnak. 

Amennyiben kérdése merülne fel a fentiekkel kapcsolatban, Bonyhádi Szilvia 
projektmenedzser örömmel áll rendelkezésre a szilvia.bonyhadi@sportregio2026.hu e-
mail címen keresztül. 
 
Szíves együttműködésüket előre is köszönve, 
Üdvözlettel: 
 
Veszprém, 2025. szeptember 18. 

 

Porga Gyula      Markovits Alíz 

polgármester      vezérigazgató 
Veszprém        Veszprém-Balaton 2023 Zrt.  
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